Kjære alle foresatte til barna på 5.-7.trinn (veldig snart)!
 
Nå går vi snart inn i sommerferien, men før det tenker jeg at dere helt sikkert er litt nysgjerrig på hvordan fritidsklubben for 5.-7.trinn blir til høsten.
 
Jeg vil gjerne starte med å fortelle dere at vi nå har fått på plass en ny baseleder! Han heter Bilal, er 30 år og er veldig klar for å bli kjent med barna, og ikke minst dere. Han har en bachelor i pedagogikk, lang erfaring fra skolen hvor han har jobbet mye med denne aldersgruppen. Ikke minst kommer han inn med mange gode ideer og visjoner om hvordan hverdagen for barna skal bli. Med seg får han barneveildere som kjenner barna godt. 
 
Vi kommer til å benytte oss av sambruk med skolen ift. bruk av klasserom/base, men også bruke det kule "VIP" rommet. Vi har også et rom til vi skal benytte, men dette vil vi gjerne ta med oss barna på å skap/innrede. 
 
Det vil bli servert et mellommåltidPLUSS hver dag, menyene kommer dere til å få en gang i måneden. Det er likevel viktig at barna har med nok mat til å dekke behovet for lange og aktive dager. 
 
Lill praktisk informasjon; 
 
· Vi tar over når barna slutter på skolen de ulike dagene, og de kan da benytte seg av fritidsklubben frem til 17.00 
· De kan ikke benytte seg av MorgenAKS (07.30-08.30). Hvis det skulle være behov for dette likevel kan dere selvfølgelig kjøpe tid til det. Hvis det er noe spørsmål/ tanker rundt dette kan dere alltid bare kontakte meg så finner vi en løsning sammen 
· Fordi barna har halvdagsplass så kan de benytte seg av to dager per ferieuke. Her vil det selvfølgelig også være mulighet for å kjøpe ekstra dager hvis det er behov for det :) 
· Årsplan for skoleåret 21/22 kommer i løpet av august- denne vil vi gjerne utarbeide sammen med barna. Det samme gjelder oversikten over aktiviteter vi kommer til å tilby/ arrangere. 
· Barna som er påmeldt fritidsklubb, vil selvfølgelig ha et tilbud fra 2.august. Vi holder stengt 9. og 10. august da hele skolen skal ha planleggingsdager. 
 

Sommerferien for fritidsklubben uke 31 og 32
 
Som nevnt over vil barna selvfølgelig få et tilbud for uke 31 og 32, for at vi skal bemanne riktig og trygt ift. antall barn er det fint om dere som tenker at dette er aktuelt kan trykke dere inn på linken under og fylle ut skjemaet :)
 
Link;
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=aGOmpZ7U9UuvmmzL9I5mVV2xdSb6O8VPty6bZE2-unFUMEpaNDlXN1pDTTM0RTRORkNRMUJCVjdCWS4u
 
Som vedlegg ligger en oversikt over hva vi skal gjøre de ulike dagene i uke 31 og 32! 
 
Vi gleder oss veldig til å komme i gang med dette etter sommerferien! :) 
 
Så håper vi dere alle får en strålende ferie 
 
 
Med vennlig hilsen 
 
Jostein, Iselin og resten av gjengen på fritidsklubben 

