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1. TRINN

VELKOMMEN TIL AKTIVITETSSKOLEN TÅSEN
Skoleåret 2018/ 2019
Aktivitetsskolen åpner onsdag 1. august og har åpent hver dag fram til skolestart fredag 17. august. Åpningstiden er 07.30- 17.00. Vi er på basen hele dagen. Fra og med skolestart vil morgenåpningen være nede i kjellerbasen. Morgenåpningen har åpent kl. 07.30-08.30 hver dag.
Barna begynner til ulike tider etter den startdato som står på søknaden.

BEMANNING.

Vår base heter: Regnbuen. 

Jeanett er baseleder, sammen med henne er det 2 assistenter per klasse i tillegg til ekstra ressurser.
Regnbuen holder til i bygg 2, 1.etg rett ved hovedinngangen. Barna er på samme base i skole- og AKS.tid. 
OPPSTART.
Å begynne på Aktivitetsskolen medfører nye regler, nye voksne og nye barn å forholde seg til. Det krever tid å venne seg til alt det nye. Vi  vet at det er viktig at barna får den tiden det trenger helt fra starten. Vi legger stor vekt på at barn og voksne skal bli kjent med hverandre, og at barna skal bli trygge på Aktivitetsskolen, bli trygge på oss voksne og på de andre barna.

Det dere må tenke på, er at nå er det skole/Aktivitetsskole og ikke barnehage lenger. Det blir en spennende og utfordrende forandring for både barna og dere foreldre. En forskjell dere vil merke, er at på Aktivitetsskolen er vi færre voksne pr. barn, dvs.  1 til 12. Men vi er flinke og rutinerte og skal gjøre alt vi kan for at  barn og foreldre  skal føle seg  trygge hos oss.
Det er viktig at vi voksne samarbeider godt . Det er ikke alltid til det beste at foreldrene blir igjen på AKS  hvis barnet er litt engstelig. Det vil da ta lenger tid for barnet å bli trygg, og barnet vil fokusere mer på hvor dere er framfor å bli kjent med oss og de nye barna.
Den første dagen:

Når dere kommer, vil dere bli møtt av en voksen som vil gi barnet et navneskilt og en garderobeplass.  Deretter  følges barnet inn og blir hjulpet  i gang med en aktivitet.  Vi gjør oppmerksom på at det noen dager kan være mange nye barn som kommer på samme tid, og det kan da ta litt tid før dere blir tatt imot, men vi gjør så godt vi kan for at alle skal bli tatt imot så raskt som mulig. Dere må gjerne da bare gå inn på basen og titte litt og hilse på de andre barna og voksne :)

De av dere som vil være sammen med barnet på basen helt i starten, er selvfølgelig velkomne til det. Vi trenger å bli kjent med barna også uten at dere er tilstede. Vi ber derfor om å få ha samlingstunden kl.10.30 alene med barna. Hvis dere føler det er nødvendig, kan dere gjerne komme tilbake etter samling og spising.
De neste dagene på AKS kommer barna inn på basen og krysser seg inn på krysselisten med hjelp av enten foresatte eller ansatte på AKS, deretter blir de hjulpet igang med en aktivitet. 

Det er kjempeviktig at barna krysses ut når de går hjem.

INFORMASJONSMØTER I SOMMERFEREIEN
Vi vil hver uke i sommerferien ha informasjonmøter for de foresatte. Både baseleder og Aks.leder vil være på disse møtene. Møtested vil bli på et av klasserommene på basen mandager og onsdager kl. 10.00-11.00.
OPPHOLDSSTEDER I UTETIDEN PÅ AKS
I utetiden oppholder vi oss i skolegården. Uteområdet er inndelt i soner. Alle soner er bemannet. Vi bruker også eplehagen flittig til planlagt voksenstyrt aktivitet.
DAGSRYTME PÅ AKTIVITETSSKOLEN.

I sommerferien, uke 31,32 og 33, er Aktivitetsskolen åpen hele dagen, 07.30-17.00. Se eget program for hva vi skal gjøre disse ukene på vår nettside (blir lagt ut før ferien). Dette blir også delt ut på førskoledagen.
Etter skolestart vil dagsrytmen på Regnbuen se slik ut:
· Ved skoleslutt: Vi henter barna i klasserommet og krysser dem inn . 
· Fra skoleslutt til kl. 13.45: Frilek inne og ute.
· Kl. 13.45: Samlingsstund med opprop. Vi snakker om regler , leker, leser og lignende.
· Kl. 14.00: Spising. Her informerer vi om dagens voksenstyrte aktiviteter.
· Kl. 14.00-16.00: Kurs.
· Kl. 15.00-16.00: “Klubben”. (Voksenstyrte aktiviteter)
· Kl. 16.00-16.30: Rydding og henting. 
· Kl. 16.30-17.00: Henting.  Vi stenger presis kl. 17.00.
VIKTIG INFORMASJON.

Skjema for generelle opplysninger.
Skjema for generelle opplysninger deles ut fra skolestart, det ligger også på nettsiden vår Det må leveres  til Aktivitetsskolen så raskt som mulig etter at dere har fått timeplanen, slik at vi har tlf.nr og evt. andre viktige opplysninger om barnet. Det er veldig viktig at vi får beskjed om eventuelle allergier. Skjemaet finner du også på vår nettside. 
Halvdagsplass.

Det er ikke halvdagsplasser på 1.trinn. 
Krysselisten.

Første dagen barna kommer til oss, vil vi vise dem hvor krysselistene ligger og hvordan de krysses ut på Aktivitetsskolen. 

Vi krysser inn barna i klasserommene etter skoletid. Hver ansatt har ansvar for hver sin gruppe. 
Vi lærer opp barna til å krysse seg selv ut når de blir hentet, men det er viktig at dere som henter barna, hjelper til med å huske på dette. Vi har opplevd at foreldre har hentet barn uten å krysse dem ut eller si ifra til oss, og dette medfører ekstra bekymringer og tidkrevende leteaksjoner. Det er derfor veldig viktig at dere husker å krysse ut barnet når dere går!
Krysselistene ligger på et fast sted på basen.
Vi har en egen krysselistevakt som ser til at man husker å krysse ut barnet.
Henteliste.

Hvis barnet skal hentes av andre enn foreldrene, må vi vite dette på forhånd. Vi har en egen liste hvor dette føres opp hver dag. Man sier i fra ved å sende en mail til baseleder innen klokken 13.00, etter dette kan beskjeden ringes inn på basetelefonen. 
Innesko/tøfler, regntøy og skift.
Hos oss må alle barna ha innesko/tøfler. 

Barna må ha regntøy og støvler på garderobeplassen sin. Vi går ut selv om det regner, og da er det viktig med “klær etter vær”. 
Det er  viktig at barna har skiftetøy liggende på garderobeplassen, da vi av erfaring ofte får bruk for dette. Skiftetøyet må bestå av minst et skift fra topp til tå. Gå  igjennom skiftetøyet til barna en gang iblant for å se om det trengs mer av noe eller om noe er blitt skittent.
Husk å navne alle klær! 
Vi finner klær overalt, og er de navnet kan vi legge dem tilbake på plassen. Er de ikke navnet, legges de i glemmekassen som vi har stående i gangen. Klær vi finner ute eller i aulaen legges i glemmekassen i kjellerbasen.
Matpakke på Aktivitetsskolen.

Det er veldig viktig at barna har med matpakke til Aktivitetsskolen.
Fordel gjerne dagens mat i 2 matpakker og fortell barnet hvilken som er til skolen og hvilken som er til Aktivitetsskolen. Vi har dessverre ikke plass til å oppbevare matpakker i kjøleskap.

Hvis dere sender med barna kornblanding o.l , så send det i en dags-porsjon, og vi ordner resten. 
Barna får vann, melk og frukt hos oss. 
Det er ikke tillatt med nudler eller toast, siden dette rett og slett tar for lang tid å lage i stand.

”KLUBBEN”

På ”Klubben” kan barna velge mellom flere voksenstyrte aktiviteter hver dag. De kan være med på det de måtte ønske.  Temaene følger bl.a årstider, høytider og skolens årsplaner. Aktivitetene varierer fra dag til dag, men vil også i noen tilfeller gå over flere dager/ uker. Noen eksempler på aktiviteter i ”Klubben”: Julemesseforberedelser, fotball, gymsal, smykkeverksted, legoklubb,kaplabygging, tegning med forskjellig tema, spill ute og inne, stafett etc. ”Klubben” er en fin måte å få barna på Aks til å bli bedre kjent og skaper et bra samhold mellom trinnene. Hver måned legges det ut et skriv på hjemmesiden om hva som har skjedd i måneden som har gått på ”Klubben”. Barna melder seg på ønsket aktivitet på klubblisten. Når de kommer fra en aktivitet, skal de strykes av listen.

Et eksempel på en dag på klubben kan være:

Klubben UKE 19
Torsdag 12.05.18
	Aktivitet


	Filtblomster
	Lego
	Bokklubb
	Papirfly
	Bibliotek

	Ansvar


	Helene
	Daniel
	Minka
	Adrian
	Amanda

	Hvor?


	Datarommet
	Fellesbasen
	Stillerommet
	Eplehagen
	1.trinn

	Hvem?


	3.trinn
	Alle
	Alle
	Alle
	Alle

	
	
	
	
	
	


KURS

Informasjon og påmeldingskjema til kurs for 1.trinn vil bli delt ut når avtaler er gjort med kursholdere. Se også ”Lokal plan” på vår nettside som vil bli oppdatert før ferien. Påmelding til kurs kommer etter jul.
Beskjeder til Aktivitetsskolen.
Vi må ha beskjed fra foreldre dersom barnet skal bli med noen hjem, blir hentet av andre, skal være med i vennskapsgrupper , gå hjem selv o.l.
Hvis dere har noen beskjeder til oss, så er baseleder tilgjengelig på telefon 22588912 fra kl.08.30-13.00 hver dag og på mail: jeanet2010@osloskolen.no
Beskjeder kan også ringes inn etter skoletid på tlf. 22588913. 22588954 eller 91241919. Alle beskjeder blir skrevet ned i vår beskjedbok på basen.
Dersom du vil være på mailinglisten, kan du skrive en mail til jeanet2010@osloskolen.no med navn på barnet og klasse. Da vil du få all informasjon fra AKS på mail :)
Samarbeid Aktivitetsskolen-hjem.

Vi sender ut informasjon fra basen ca. hver 3. måned. Det kommer også  jevnlig informasjon på vår nettside: www.tasen.osloskolen.no under Aktivitetsskolen. Vi arrangerer også forelderkaffe  i løpet av året. Vi kan tilby en kopp kaffe eller te, og dere er da hjertlig velkomne til å slå av en prat med oss på Regnbuen. Dette er en fin måte å bli bedre kjent med våre ansatte og å se hva barna holder på med. Foreldrekaffen er fra kl 15.30-16.30. Det blir hengt opp lapper på basen som vil minne dere på dette.  
Morgenåpning.

Aktivitetsskolen har åpent hver dag på morgenen fra kl. 07.30-08.30.
Morgenåpningen er på AKS-basen i kjelleretasjen. Her er det rolige aktiviteter som tegning,lesing spill, lego og perling. Barna kan ha med seg frokostmatpakke. De får vann eller melk av oss. Kl. 08.15 rydder vi, barna går så samlet ut i skolegården sammen med en voksen for å få luftet seg litt før de hentes av lærerne sine når det ringer inn til skolestart
Aktivitetsskolen kl. 16.30-17.00.

Fra kl 16.30 samles vi i fellesarealet på basen om vi er inne eller foran hovedinngangen om vi er ute. Vi stenger presis kl 17.00
Feriepåmelding.
Aktivitetsskolen har åpent i skolens ferier fra kl. 07.30-17.00. Dere får utdelt/sendt på mail et påmeldingskjema i god tid før disse feriene, som dere skal fylle ut og levere til oss innen satt frist.

Det er veldig viktig at dere  leverer disse påmeldingsskjemaene til rett tid. Da får vi bemannet tilstrekkelig og kan planlegge aktiviteter for barna. 
Hjertlig velkommen til oss. Vi gleder oss veldig til å bli kjent med dere og barna deres. 

I mellomtiden må dere ha en god sommer. 

Vi sees til høsten.
Vennlig hilsen Jeanett, baseleder 1.trinn.(
Barna skriver seg inn i dette feltet, for så å stryke seg ut etter endt aktivitet. Det er da selvsagt mulig å melde seg på en ny aktivitet hvis det er nok tid igjen.
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